

Фильм режиссера из Бурятии получил приз Берлинского кинофестиваля

На только что завершившемся Берлинском кинофестивале 20-минутная короткометражка режиссера из Бурятии Баира Дышенова «Улыбка Будды» взяла главный приз в секции «Поколение». Режиссер статуэтку пока в глаза не видел. На награждении в Берлине его не было.

- Что ж вы в Берлин не поехали? – с большим удивлением спросили мы Баира Дышенова. – Такой конкурс, знаменитостей много. И к тому же такой успех!

Оказалось, Баир Дышенов даже не подозревал, что его фильм попадет в Берлин на фестиваль. Заявку на участие в конкурсе он не подавал. И вообще,

«Улыбка Будды» попала на престижный кинофестиваль против всяких правил.

- Как я мог подать заявку, если фильм снят на видео, а на Берлиналле попадают те фильмы, что на пленке? - говорит Баир. – Но так получилось, что организаторы фестиваля увидели «Улыбку Будды» на прошлогоднем фестивале в Южной Корее. Фильм им понравился. Вот немцы и разыскали меня в Улан-Удэ.

Баир Дышенов в декабре отправил копию видеофильма в Берлин и думать об этом забыл. Но, как выяснилось, зря. Организаторы фестиваля собрали специальную конкурсную комиссию и приняли решение допустить «Улыбку Будды» к участию в конкурсе. А то, что фильм снят на видео, признать исключительным случаем.

- Так что я узнал о присуждении фильму «Хрустального медведя» от позвонившего мне монгольского коллеги. Потом услышал по телевизору, - смеется Баир Дышенов. – Теперь вот жду, когда монгольский режиссер вернется из Берлина и завезет мне статуэтку и все документы.

В Улан-Удэ уже решили, что по мотивам короткометражки надо снимать большое кино.

- В основе фильма очень добрая и душевная притча о 7-летнем мальчике. Ребенок издалека возвращается домой. Вся красота родной природы - рек, гор и лесов – проносится перед ним. Мальчик садится обедать. Он хочет сладкого. Но конфет на столе нет, - рассказывает притчу о мальчике и Будде художник по свету в этом фильме иркутянин Вячеслав Столяров.

- Ребенок видит их только в чаше с подношениями у статуи Будды. Он хочет взять одну. Но нельзя! И только когда совсем измученный борьбой с самим собой мальчик отказывается от соблазна, с алтаря падает конфетка...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)